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Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych w zawiązku z postępowaniem                       w sprawie otwartego konkursu ofert na realizację zadania pod nazwą: „Przeprowadzenie kursów                                   w zakresie podstawowych umiejętności z dziedziny rekreacji ruchowej  w celu zdobycia nowych umiejętności, wiedzy i kompetencji z zakresu różnych dyscyplin sportowych, co umożliwi absolwentom szkoleń właściwe                 i bezpieczne prowadzenie zajęć sportowych i rekreacyjnych z dziećmi, młodzieżą i dorosłymi oraz zagospodarowanie i wypełnienie ich czasu wolnego”  przekazywana zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych               w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z
04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”:
- administratorem danych osobowych w odniesieniu do osób fizycznych wskazanych przez oferenta                                             w dokumentacji konkursowej jest Ognisko Towarzystwa Krzewienia Kultury Fizycznej w Dobczycach ul. Podgórska 2, 32-410 Dobczyce, nr tel. 508 118 945, adres e-mail: kontakt@tkkf-dobczyce.pl;
- dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu przeprowadzenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania pod nazwą: „Przeprowadzenie kursów w zakresie podstawowych umiejętności z dziedziny rekreacji ruchowej  w celu zdobycia nowych umiejętności, wiedzy  i kompetencji z zakresu różnych dyscyplin sportowych, co umożliwi absolwentom szkoleń właściwe i bezpieczne prowadzenie zajęć sportowych i rekreacyjnych z dziećmi, młodzieżą i dorosłymi oraz zagospodarowanie i wypełnienie ich czasu wolnego” tj. kursu instruktora w dyscyplinie sportowej nordic walking, fitness, futsal, kinezygerontoprofilaktyka.
- dane osobowe osób fizycznych wskazanych przez oferenta w dokumentacji konkursowej nie będą udostępniane podmiotom zewnętrznym, z wyjątkiem przypadków przewidzianych przepisami prawa;
- dane osobowe osób fizycznych wskazanych przez oferenta w dokumentacji konkursowej będą przechowywane                       w formie papierowej lub elektronicznie przez okres niezbędny do przeprowadzenia otwartego konkursu ofert, a następnie archiwizowane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa;
- obowiązek podania danych osobowych jest wymogiem związanym z udziałem w postępowaniu konkursowym. Oferent powinien zapewnić, że wszystkie osoby, których dane osobowe zostaną podane, w związku z ofertą realizacji zadania, wyraziły zgodę na przetwarzanie tych danych przeprowadzenia konkursu;
- dane osobowe osób fizycznych wskazanych przez oferenta w dokumentacji konkursowej nie będą przekazane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej;
- osobom, których dane osobowe zostały wskazane przez oferenta w dokumentacji konkursowej przysługuje: prawo dostępu do treści danych oraz, z zastrzeżeniem przepisów prawa, prawo żądania ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania danych, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie danych w dowolnym momencie;
- osobom, których dane osobowe zostały wskazane przez oferenta w dokumentacji konkursowej przysługuje prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych;
- dane osobowe osób fizycznych wskazanych przez oferenta w dokumentacji konkursowej nie będą wykorzystywane do podejmowania zautomatyzowanych decyzji, w tym decyzji opartych na profilowaniu
w rozumieniu RODO
1. Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady(UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 w sprawie ochrony osób fizycznych                      w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46WE
(ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.Urz.UE L 119 z 04.05.2016 str. 1)
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